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AZ ÖNKÉNTES PÉNZTÁRI ÁG TAGJAI KÜLDÖT-
TEIK ÚTJÁN KÉPVISELTETTÉK MAGUKAT, MÍG A
MAGÁNPÉNZTÁRI TAGOK SZEMÉLYESEN VETTEK
RÉSZT A ”HONVÉD” NYUGDÍJPÉNZTÁR
SORON KÍVÜLI EGYÜTTES KÖZGYŰLÉSÉN,
ILLETVE KÜLDÖTTKÖZGYŰLÉSÉN, 2011.
SZEPTEMBER 20-ÁN. ITT SZÜLETETT DÖNTÉS
A MAGÁNPÉNZTÁRI ÁG VÉGELSZÁMOLÁSÁNAK
MEGKEZDÉSÉRŐL.

Fodor Lajos, a pénztár igazgató-
tanácsának elnöke köszöntötte a
megjelent küldötteket és pénz-
tártagokat. 

A közgyűlésen részt vettek a
Pénzügyi Szervezetek Állami
Felügyelete és a munkáltatók
képviselői, és eljött dr. Márki Gábor,
a HM védelemgazdaságért felelős
helyettes államtitkára is.

Ballainé Krikker Zsuzsanna gaz-
dasági igazgatóhelyettes tájékoz-
tatta a közgyűlést a magán-
nyugdíjpénztári vagyon átadásával
és a tagi kifizetésekkel kapcsolatos
tennivalókról.

Dr. Szenes Zoltán ügyvezető
igazgató ismertette a pénztár ma-
gán ágazatának megszüntetésére
vonatkozó előterjesztést, beleértve
a végelszámoló megválasztására
vonatkozó javaslatot. Ennek alap-
ján az együttes küldöttközgyűlés
és közgyűlés határozatot hozott a
pénztár magán ágazatának végel-
számolás útján történő megszün-
tetéséről. A végelszámolás kezdő
időpontjaként 2011. október 1-jét
jelölték meg, végelszámolónak
pedig Ballainé Krikker Zsuzsannát
választották.

A továbbiakban döntés született
a magánpénztári ágazat tartalékai
közötti átcsoportosításról, majd
tájékoztató hangzott el az
önkéntes pénztári ágazat befek-
tetési politikájának módosításáról.

Dr. Szenes Zoltán ismertette a
PSZÁF-ellenőrzések során feltárt
hiányosságokat, és az azok meg-
szüntetésére tett lépéseket. 

Végezetül az ügyvezető igaz-
gató a tagságot érintő aktuális

Mérföldkő a pénztár életében
2011. szeptember 20.
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kérdésekről tartott tájékoztatót.
Ennek főbb megállapításai a
következők voltak:

Az első félév nemcsak a magán-
pénztári ágban hozott vagyon-
csökkenést, hanem az önkéntes
ágban is. Csökkent a taglétszám az
önkéntes ágazatban, több mint
500 fővel. Az év elején kedvezően
alakult befektetési eredmények a
második negyedévre jelentősen
romlottak. 

Szenes Zoltán arról is szólt, hogy
az önkéntes pénztári modellre való
átállással párhuzamosan a Pénztári
Központ létszámát 12 főben maxi-
malizálják. Az év hátralévő feladai
között említette a végelszámolási
tevékenységet, a 2012. évi önkén-
tes pénztári pénzügyi terv
elkészítését, a Honvéd Önkéntes
Pénztár stratégiájának, működ-
sének kialakítását és megerősíté-
sét, a pénztári központ tevé-
kenységének újraszabályozását,
valamint a munkáltatói és partneri
kapcsolatok újjászervezését és
megerősítését.

A rendkívüli közgyűlésen dr.
Szenes Zoltán megemlékezett a
pénztár jogelődjének tekintett
Magyar Királyi Honvédség Nyug-
díjpénztárának 90 éve történt
létrehozásáról.

– Az elődök tevékenysége előtti
tisztelgést azért tartjuk fontosnak –
hangzott el –, hogy jelezzük: bár a
pénztár „húzóágazatának” számí-
tó magánpénztári ág végelszá-
molása nehéz és fájdalmas lépés, a
jövőben az önkéntes pénztári
ágazatra kell koncentrálnunk, mert
csak így tudjuk biztosítani a
pénztár töretlen fejlődését. 

Hiszen az elmúlt 90 év egy
fejlődési pálya eredménye, amely-
ben az 1921-es alapítású Honvéd
Nyugdíjjárulékalap a kiinduló
bázist, az 1994-ben megalakult
Honvéd Önkéntes Kölcsönös
Biztosító Nyugdíjpénztár az újkori
nyugdíj célú takarékoskodás kezde-
tét, a 2012-ben létrejövő Honvéd
Önkéntes Nyugdíjpénztár pedig –
reményeink szerint – a magasabb
szintű működés folytatását jelenti.

(E. A.) 

2011. december 16.

EGYÜTTES KÜLDÖTTKÖZGYŰLÉST, ILLETVE KÖZ-
GYŰLÉST TARTOTT DECEMBER 16-ÁN A
"HONVÉD" ÖNKÉNTES ÉS MAGÁNNYUG-
DÍJPÉNZTÁR. AZ ÉV VÉGI MENETRENDNEK
MEGFELELŐEN BESZÁMOLT 2011-BEN VÉGZETT
MUNKÁJÁRÓL AZ IGAZGATÓTANÁCS (IT), MAJD
A TESTÜLET JÓVÁHAGYTA A MAGÁNPÉNZTÁRI
ÁGAZAT TEVÉKENYSÉGÉT ZÁRÓ BESZÁMOLÓT.
SOR KERÜLT VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐK
MEGVÁLASZTÁSÁRA, ÉS ELFOGADTÁK A KÜLDÖT-
TEK AZ ÖNKÉNTES PÉNZTÁRI ÁGAZAT 2012. ÉVI
PÉNZÜGYI TERVÉT.

A 2011-es év a pénztár történetébe
rendkívüli évként fog bevonulni, hiszen a
magánpénztári ágazat kormányzati áta-
lakítása miatt a pénztárnak nehéz dön-
téseket kellett hoznia a fenntartható jövő
érdekében. A tavaly novemberi-decem-
beri fejlemények tükrében a közgyűlés
már január 29-én új pénztári stratégiát
fogadott el, és a tények ismeretében
határozott a magán ágazat végelszá-
molással történő megszüntetése mellett. 

– Bár ezt a döntést akkor sokan korainak
tartották, a mai tudásunk birtokában bátor
és helyes döntésnek minősíthetjük, hiszen

ez lehetőséget adott a pénztárnak az
átmenet tervszerű megtervezésére, a va-
gyon átadására és a kifizetések szakszerű
végrehajtására – mutatott rá Fodor Lajos.
– Ezzel a határozattal egyben elkerültük a
magánpénztári szektorban jelenleg is zajló
spontán folyamatokat, az idővel való
„sodródást”, a nehéz döntések elodázását,
és októbertől már lehetőségünk nyílt az
önkéntes pénztárral való tudatos és per-
spektivikus foglalkozásra. 

A nehéz döntéseket fájdalmas áta-
lakítási feladatok kísérték: megváltozott a
pénztár vezetése, az IT létszáma 11 főről 7
főre, az EB létszáma 7 főről öt főre
csökkent, a pénztár munkaszervezete
pedig egy év alatt 27 főről 12 főre
redukálódott. A részdöntéseket a köz-
gyűlés és az IT folyamatosan, az új
stratégiának megfelelően hozta meg,
amelyet végigkísért az alapszabály és a
szabályzatok folyamatos módosítása is.
Az IT-elnök megköszönte a pénztár
ügyvédje, dr. Somkúti Éva szabályzásban
mutatott egész éves áldozatos munkáját,
illetve a végelszámolás tervezése során
tanúsított innovatív jogászi munkáját,

,,Alkalmazkodni a
változó gazdasági

környezethez”
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amire nagy szükség volt, hiszen ez a
tevékenység – mint fogalmazott – fino-
man szólva alulszabályozott. 

Fodor Lajos felidézte az új stratégia
lényegét, egyszerű vonalvezetését: a
vagyonátadás és a kifizetések után 2011.
október 1-jével tervszerűen megkezdő-
dött a magánágazat végelszámolása. A
pénztári központot pedig átállították az
önkéntes pénztári, egyágazatos
működési modellre. Az átalakítás olyan
költségtervezéssel folyt, hogy a meg-
takarítások 2014-ig lehetővé tegyék zord
időkben is a pénztár további működését.

A közgyűlésen az is elhangzott, hogy a
végelszámolást májusig szeretnék befe-
jezni. Az időközben született, illetve
küszöbön álló parlamenti döntések és
kormányzati intézkedések ezt a dátumot
már erősen kérdésessé teszik (lásd a
végelszámoló írását lapunk 7. oldalán).

Ezzel párhuzamosan azonban folyik az
intenzív felkészülés az önkéntes pénz-
tárként való további működésre. 

A nyári időszakban a pénztár fő fela-
datát a magánpénztári vagyon Állam-
adósság-kezelő Központnak (ÁKK) való
átadása képezte – folytatta az igazgató-
tanács elnöke. – A TB-rendszerbe vissza-
lépő 23 203 fő után a pénztár mindössze-
sen 52 624 204 eFt értékben adott át
vagyont az államnak, melyből 10 840 514
eFt-t kért vissza a tagi járandóságok
kifizetésére.

Az 5 461 278 eFt  reálhozam,  plusz az
5 379 236 eFt tagdíjkiegészítés kifizetése
pozitív megítélést hozott a pénztárnak,
hiszen a szektorszinten is kiemelkedő
eredményeket nemcsak a tagság, a szak-
szervezetek, a nagy munkáltatók, hanem

a média is elismerte. A pénztár egy főre
átlagosan 236 388 Ft reálhozamot, a
tagdíj-kiegészítéssel együtt 468 758 Ft-ot
fizetett ki két hét alatt, amely igazán
emberpróbáló feladat volt a pénztár
munkaszervezete számára. 

– A közgyűlés nyilvánosságát fel-
használva szeretném megköszönni a
pénztári központ dolgozóinak nyári
szabadság nélküli, szakszerű és áldozatos
munkáját, amellyel ezt a rendkívüli felada-
tot megoldották – mondta Fodor Lajos,
majd így folytatta:

A pénztár teljesítményének pozitív
oldalához tartozik a szolgáltatások meg-
bízható fizetése. A pénztár 2011-ben a
fedezeti tartalék terhére az önkéntes
ágban 5824 főnek közel 5,392 Mrd Ft
kifizetést teljesített, ami már most
meghaladja a tavalyi egész éves kifizetést.
Továbbra is magas az egyösszegű szolgál-
tatás (1430 fő) és a 10 év utáni kifizetések
(4073 fő) aránya. Valószínűsíthető, hogy
mindkét kategóriában a kiadások

lényegesen meghaladják a 2010. évi
hasonló mutatókat. A nehéz gazdasági
helyzet miatt továbbra is népszerű a tagi
kölcsön intézménye: idén – majdnem a
tavaly egész évivel azonos nagyságrend-
ben - 949 fő 267 M Ft hitelt vett fel. Nem
mellékes, hogy a szabályzatnak megfe-
lelően a tagi kölcsön kamata – az MNB
alapkamat emelése miatt – 11,5%-ra
emelkedett. 

A pénztár idei működésében a legbiz-
tatóbb eredményeket a működési tar-
talékok területén sikerült elérni. A pénztár
vezetése – az új pénztári stratégiával
összhangban – radikális létszámcsökken-
téseket hajtott végre, és szigorú
takarékossági rendszabályokat hozott. E
szükségszerű, de nehéz intézkedéseknek
már tavaly meglett az eredménye. Az
önkéntes pénztár felhalmozott tartaléka a
2011. évi eredményes gazdálkodás
következtében tovább gyarapodott, záró
állománya 243 M Ft fölé emelkedett. A
magán ágazatban a bevételek kizárólag a

�
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befektetési tevékenységből realizálódtak,
hiszen a 2011. május 31-i vagyontransz-
fert követően már sem bevallás, sem
befizetés feldolgozására nem került sor. A
működési veszteségek kompenzálása, a
biztonságos működés fenntarthatósága
érdekében a likviditási tartalék átcsopor-
tosításra került a működési tartalékba,
amely így 2011. szeptemberében 294 M
Ft bevételhez jutott. Így a magán ágazat
működési tartaléka a III. negyedév végén
318 M Ft fölé nőtt. 

A pénztár 2011-ben a tagszervezési és
marketing tevékenységét az éves feladat-
terv szerint, „az önkéntes megtakarítások
éve” marketingüzenet alapján végezte. A
már bevált marketing, kommunikációs és
személyes tagszervezési módszerek
összehangolt alkalmazása ellenére az év
során a taglétszám tovább csökkent,
nemcsak a magán ágazati megszűnés
miatt. A pénztár összlétszáma 2011.
szeptember 30-án 41 219 fő volt, amely-
ből az önkéntes pénztár 40 873 fővel, a
magánágazat 346 fővel részesedett.
Sajnos az önkéntes pénztár létszáma is
tovább csökkent, a kilenc hónap alatt 743
fővel. Ha részletesebben vizsgáljuk az
eredményeket, akkor az is látható, hogy a
csökkenés nem a tagszervezési munka
visszaesése miatt következett be
(szeptember végéig 2160 fő lépett be,
több, mint tavaly egész évben), hanem a
változó gazdasági, jogszabályi és
szervezeti okok miatt. Őszintén jelezni
kell azt is, hogy ez a tendencia a IV.
negyedévben sem állt meg. Most például
a végtörlesztések, illetve a megváltozó

nyugdíjrendszer miatt van bizonytalan-
ság az önkéntes pénztártagok körében,
melynek következtében sokan szolgál-
tatás igénybevételével (adózással) kilép-
nek a pénztárból. 

A magánpénztári ágazat végelszá-
molással történő megszüntetése a teljes
pénztári rendszer átalakítását is
megkövetelte, amely kiterjedt a pénztári
vezető szervekre, a pénztári központra, a
magánágazati képviseleti rendszerre, a
pénztár teljes működésére. Az átalakulás-
ban a pénztár vezető szervei, az IT és az EB
is komoly szerepet vállaltak. A két testület
összesen hatfős csökkentése nemcsak
nagyobb működési és költséghatékony-
ságot jelent, hanem kifejezi a pénztáron
belüli szervezeti változásokat is. Erre
pedig nagy szükség volt, hiszen az IT az év
során 12 alkalommal ülésezett, melynek
során a napirendek fele a pénztár straté-
giai átalakításának kérdéseivel foglalko-
zott. 

Fodor Lajos jelentős eredményként
értékelte, hogy a transzformáció közben
sikerült megőrizni a pénztár honvédelmi
és rendvédelmi jellegét, és a nagy – nem
honvédségi – munkáltatók továbbra is
megfelelő képviselettel rendelkeznek az
IT-ben és az EB-ben. 

A legnagyobb átszervezést az év során
a pénztári központ szenvedte el, amely
tavaly novembertől kezdve, három lép-
csőben 50 százalékkal csökkentette a lét-
számát . Az átalakítás miatt megszűntek a
részlegek, csökkent a középvezetők
száma, a szakterületek a szükséges mini-
mum létszámmal működnek tovább. A

pénztári központtól kiszervezték a mar-
keting és kommunikációs tevékenységet,
a takarítást, átszervezték a külső infor-
matikai és információ-biztonsági felada-
tokat. A tagszervezési tevékenység
szervezését közvetlenül az ügyvezető
igazgató vette át, hiszen az egyfős ügyfél-
szolgálat tagszervezéssel már nem tud
foglalkozni, csak tagmegtartással. Az IT
döntött arról is, hogy a munkaszervezet
működését rendszeresen felül kell vizs-
gálni, és ha szükséges, tovább kell finomí-
tani.

A közeli jövő feladatairól szólva az igaz-
gatótanács elnöke rámutatott, hogy a
pénztárnak 2012-ben tovább kell folytat-
nia alkalmazkodását a változó gazdasági
környezethez, illetve kormányzati felada-
tokhoz. Egy ilyen komoly tényező a HM
pénztártagsági támogatás 2%-ra történő
csökkenése. 

Fodor Lajos elmondta, a magánágazat
végelszámolásának előre haladtával a
hangsúly egyre inkább az önkéntes ágra
helyeződik. Tavaszra elkészül a Honvéd
Önkéntes Nyugdíjpénztár stratégiája, s
érlelődik a döntés  az arculatváltásról is. A
2012-es év stratégiája a nagy munkál-
tatókra való összpontosítás lesz.

A küldöttközgyűlésen a szolgálati fela-
datainak változása miatt IT-tagságáról
lemondott Kovács József altábornagy és
dr. Balla Ferenc ezredes helyett Domján
László vezérőrnagyot és dr. Boczkó János
őrnagyot választották be a vezető
testületbe.

ZS. I.
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Nagy kihívások előtt áll a Honvéd
Nyugdíjpénztár az új évben. A vál-

tozások egy részét a hazai és nemzet-
közi gazdasági környezet, más részét a
pénztárra közvetlenül ható tényezők
generálják. 

Nem számíthatunk arra, hogy 2012-
ben a pénztár visszatér a növekedési
pályára: a reális cél a szinten tartás, a
későbbi növekedéshez szüksége erő-
gyűjtés lehet. Bár még nem ismerjük az
egész éves gazdasági eredményeket,
de az állandó bizonytalanság és a
tőkepiac kiszámíthatatlansága miatt
reálisan csak stagnáló eredményekkel
számolhatunk. A pénztár vagyona nem
fogja elérni a 40 Mrd Ft-ot, a tagság lét-
száma valahol 40 ezer fő körül
állapodik meg az év végén. A 2011-es
év biztosan nem hoz jó befektetési
hozamokat, viszont a kedvezőtlen
makro- és mikrohatások miatt a kifi-
zetések jóval meghaladják a tavalyi
évet,  6 Mrd Ft körül zárnak az önkéntes
ágazatban. 

Ugyanakkor 2012-ben a nehéz gaz-
dasági helyzet miatt, a megváltozó
nyugdíjszabályok következtében, a
nagy munkáltatóinkat érő átszerve-
zések visszahatásaként nem számol-
hatunk nagyobb bevételekkel, létszám-
gyarapodással. A legutóbbi bejelentés,
mely szerint a HM jövőre 2%-kal tudja
csak támogatni az önkéntes pénztári
tagságot (bár megjegyzendő, hogy a
jövő évi kritikus védelmi költségvetés
miatt ez is szép gesztus az öngondos-
kodás és az állomány mellett), tovább
erősíti e várakozásokat. A reményeink
szerint időszakos nehézségek áthi-
dalása során egyedül a tartalékokra (a

két ágazatban együttesen
560 M Ft) tud a pénztár
megbízhatóan támaszkod-
ni.

A várható nehézségek
leküzdése érdekében a
pénztárnak számos nehéz
döntést kell hoznia a 2012-
es évben is. Az első feladat
már nyilvánvaló: új, korrek-
ciós, 2012 évi pénzügyi ter-
vet kell készíteni az

önkéntes pénztár számára. Nyilván-
valóan csökkenteni kell a működési
bevételre szánt 211 M Ft-os tervszá-
mot, amely a kiadások további vissza-
vágását igényli majd. Ez megint
előtérbe helyezi a pénztári munkaszer-
vezet működési, szervezeti és vezetési
rendjének újbóli felülvizsgálatát, a jövő
évi mínuszos pénzügyi kiadási terv és a
tartalékok jövőbeni felhasználása opti-
mális arányának megtalálását. 

Ezt a feladatot tovább nehezíti, hogy
a pénztárnak szakítania kell az 5%-os
működésiköltség-koncepcióval, és
összébb kell zárni a munkahelyi támo-
gatás és az egyéni befizetés között
szélesre tárult olló szárait. E stratégiai
kérdések demokratikus megvitatására
a pénztár 2012 január hónapban
konzultációt szervez a pénztári küldöt-
tekkel és pótküldöttekkel. A tervek
szerint a korrigált pénzügyi terv elfo-
gadására február hónapban soron
kívüli közgyűlést tervezünk, amely
szükség esetén a magánnyugdíj-
pénztári ágazat pontosított végelszá-
molási nyitómérlegét is jóváhagyná. 

A jövő évi működési költségek stabi-
lizálása érdekében javítani kell a
pénztár befektetési hozamteljesítmé-
nyét, hiszen csak így lehet kompenzálni
a munkahelyi támogatások csökkenő
tendenciáját. Bár a befektetési ered-
mények mindenkor a nemzetközi és
hazai gazdasági helyzettől, a tőkepiaci
mozgásoktól függnek, a magánpénz-
tári vagyon átadása miatt lecsökkent
vagyon eredményesebb portfólióke-
zelést igényel. A pénztár vezetésének
döntenie kell a befektetési politika
aktualizálásáról, választ kell adni a port-

fóliókezelők teljesítménye közötti
lényeges különbségekre, és határozni
kell egy lehetséges jobb hozamokat
hozó befektetési szerkezetről.  

Az új évben a pénztár folytatja a ma-
gánágazat végelszámolását, amelynek
vége az új országgyűlési döntések
következtében bizonytalanná válhat.
Nagy valószínűséggel állíthatjuk, hogy
a végelszámolás sebessége már nem a
pénztáron és a végelszámolón múlik,
hanem a megjelenő új végrehajtási
szabályzókon. Az viszont biztosnak lát-
szik, hogy a pénztár a 2012-es évet
önkéntes pénztárként fejezi be, és visz-
szatér a megalakulás kori szervezeti –
működési formációhoz. Az új típusú
önkéntes pénztárrá való átalakulásáig
azonban még számos teendő van: új
pénztári stratégiát kell alkotni, újra kell
írni a pénztár alapszabályát, változtatni
kell a kassza arculatán, át kell „hangol-
ni” a pénztári központot az egyágaza-
tos működési rendre. 

A kedvezőtlen gazdasági körülmé-
nyeket csak jobb tagszervezéssel és  -
megtartással lehet kompenzálni. A
pénztár vezetése a tagszervezési erő-
gyűjtést a „Fókuszban a nagy munkál-
tatók” szlogennel szeretné elérni,
melynek során kiemelt figyelmet kapna
szinte valamennyi nagy munkáltató. 

A HM központi tagozatának csök-
kentése, a nemzetbiztonsági szolgála-
tok integrációja, a tűzoltóságok OKF
alárendeltségbe helyezése és az új BM
funkciók egyforma erővel igénylik a
munkáltatói kapcsolatok újraszer-
vezését, az együttműködési megál-
lapodások megújítását, a személyi
kapcsolatok revitalizálását. 

Csak több tag regisztrálásával, a
tagsági díjak fegyelmezett fizetésével,
a családi tagszervezés erősítésével
tudja a pénztár kompenzálni a bevételi
oldalon jelentkező csökkenéseket. 

Nehéz évnek tűnik a 2012-es esz-
tendő. 

DR. SZENES ZOLTÁN
ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ
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A magánnyugdíjpénztári rendszer vál-
tozásai következményeképpen pénztá-
runk küldöttközgyűlése 2011. szeptem-
ber 20-án a 46/2011 számú határozatá-
val döntött arról, hogy a pénztár
magán ágazatát végelszámolás útján,
jogutód nélkül megszünteti, és 2011.
október 1-jével megkezdi annak végel-
számolását. Ezzel egyidőben a küldöt-
tek és pénztári tagok megválasztották
a végelszámolót, aki a végelszámolás
kezdő időpontjától a magánnyugdíj-
pénztári  ágazat önálló képviseleti jog-
gal rendelkező vezető tisztségviselője.

A végelszámolás megkezdéséről a
jogszabályokban meghatározott beje-
lentési kötelezettségeknek a pénztár
eleget tett, amelyet a Fővárosi Bíróság
a Cégközlönyben december 1-jén köz-
zétett. A végelszámolás kezdő időpon-
tjával az igazgatótanácsi tagok meg-
bízása a magánpénztárt illetően
megszűnt, az ellenőrző bizottsági
tagoké viszont nem.  

2011. szeptember 26-án a végelszá-
moló tájékoztatta a pénztár 346
magánnyugdíjpénztári tagját a pénztár
jogutód nélküli megszűnéséről, és
ezzel egyidejűleg tértivevényes levél-
ben felszólította a pénztártagokat,
hogy 30 napon belül nyilatkozzanak
arra vonatkozóan, hogy mely magán-
pénztárba kívánnak átlépni. A tagok
arról is tájékoztatást kaptak, hogy
abban az esetben, ha a megadott
határidőn belül nem nyilatkoznak, úgy
az Mpt. 83§ (7) bekezdése alapján a
végelszámoló intézkedik a tag tár-
sadalombiztosítási nyugdíjrendszerbe
történő visszaléptetéséről. 

A végelszámolás közzétételétől szá-
mítva a hitelezőknek 40 nap áll ren-
delkezésükre, hogy esetleges követelé-
süket a pénztárnak bejelentsék.
Amennyiben lesz ilyen igénybejelen-
tés, úgy a bejelentett hitelezői igények
nyilvántartásba vételét, a követelések
jegyzékének összeállítását a végelszá-
molónak a közzétételtől számított 55
napon belül el kell végeznie, majd a
követelések jegyzékét a közzétételtől
számított 70 napon belül be kell nyújta-
nia a bírósághoz.

A pénztár 2011. szeptember 30-i for-
dulónapnak megfelelően elkészítette a
tevékenységet lezáró beszámolót,
amely alapján a végelszámoló összeál-
lította a végelszámolás nyitó mérlegét.

A beszámolót és a nyitó mérleget a köz-
gyűlés 2011. december 16-án elfogad-
ta. A pénztár a fordulónappal ugyan-
csak beszámolt a folyamatban lévő
ügyekről, és iratjegyzéket készített a
nem selejtezhető és titkos minősítésű
iratokról, majd az iratokat átadta a
végelszámolónak.

A 346 magánnyugdíjpénztári tagból
november 30-ig 267 fő lépett át másik
pénztárba, 2 fő elhalálozott, egy fő
pedig rokkantnyugdíjassá vált. 76 fő
társadalombiztosítási nyugdíjrend-
szerbe történő visszaléptetésére
november 30-i fordulónappal a végel-
számoló intézkedett. Fontos megje-
gyezni, hogy a végelszámolás kezdő
napjától (október 1.) november 30-ig
más pénztárba átlépett tagok (267 fő)
tagi követelésének átutalását a pénztár
csak a végelszámolás lezárását köve-
tően teljesítheti.

Bár a végelszámolás az év végéig terv-
szerűen folyt, a közeljövőben számolni
kell olyan tényezőkkel, amelyek
befolyásolhatják a folyamat sebessé-
gét. Ezek közül a legfontosabbak talán
a maradó magánpénztári tagokat érin-
tő új törvényi szabályozások (a 10%-os
nyugdíjpénztári befizetés végleges
megvonása, 2012. március 31-ig a TB-
be való visszalépés lehetősége), ame-
lyek miatt – egy részleteket szabályozó
új kormányrendelet megjelenéséig -
megtorpanhat a folyamat. Késleltet-
hetik a felszámolást az olyan informá-
ciók is, melyek szerint a végelszámolást
addig nem lehet lezárni, amíg a PSZÁF

a végelszámolás helyszíni ellenőrzését
végre nem hajtja. 

A tervezés időszakában úgy tűnt,
hogy a végelszámolás gyors folyamat
lesz. Ma az események tükrében már
nem vagyunk olyan optimisták, bár
mindent megteszünk az eredeti
ütemterv megtartása érdekében.

BALLAINÉ KRIKKER ZSUZSANNA
VÉGELSZÁMOLÓ

A magánpénztári ág végelszámolása
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Kovács József 
Kovács József altábornagy 2011 januárban került be a pénztár igazgatótaná-
csába, mint az MH Összhaderőnemi Parancsnokság (ÖHP) parancsnoka. A
2009-ben aláírt együttműködési megállapodásban a haderő 75%-át irányító
hadműveleti parancsnokság vállalta a tagszervezési és tagmegtartási
tevékenység sokoldalú támogatását. E kooperáció jegyében először Benkő
Tibor, majd Kovács József képviselte a csapatok pénztártagi állományának
érdekeit a legfőbb vezetői testületben. A más beosztásba helyezett Kovács
József altábornagy helyett a közgyűlés utódját, Domján László vezérőrnagyot
választotta meg az IT új tagjává.

Dr. Balla Ferenc 
Dr. Balla Ferenc ezredes a polgári nemzetbiztonsági szolgálatokat képviselte
az IT-ben. Balla Ferenc hároméves IT-tagsága alatt elérte, hogy a jogszabályi
előírások betartása érdekében a pénztár, a szolgálatok, a PSZÁF és a HM
2009-ben együttműködési megállapodást írjon alá. Balla Ferenc szakosított IT
tagként – jogi és informatikai felkészültségének megfelelően – sokat tett a
pénztár informatikai és információs biztonságának javítása érdekében.
Távozása után a szolgálatokat az igazgatótanácsban dr. Boczkó János őrnagy
képviseli.

Folytassa az öngondoskodást az önkéntes pénztári ágban!

AZ ELMÚLT 90 ÉV EGY FEJLŐDÉSI PÁLYA EREDMÉNYE,
AMELYBEN AZ 1921-ES ALAPÍTÁSÚ HONVÉD
NYUGDÍJJÁRULÉKALAP A KIINDULÓ BÁZIST, AZ 1994-
BEN MEGALAKULT HONVÉD ÖNKÉNTES KÖLCSÖNÖS
BIZTOSÍTÓ NYUGDÍJPÉNZTÁR AZ ÚJKORI NYUGDÍJ CÉLÚ
TAKARÉKOSKODÁS KEZDETÉT, A 2012-BEN LÉTREJÖVŐ
HONVÉD ÖNKÉNTES NYUGDÍJPÉNZTÁR PEDIG  A MAGA-
SABB SZINTŰ MŰKÖDÉS FOLYTATÁSÁT JELENTI.

90 éves fejlődési pálya
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Üdvözlettel:        “HONVÉD” Nyugdíjpénztár

Akik a pénztárt szolgálták
A “HONVÉD” Nyugdíjpénztár Igazgatótanácsából távozók


